
Kurssikoe – HI2 

 

Vastaa kahteen (2) esseeseen tehtävistä 1.-4. Käsitteenmäärittelytehtävä 5. on kaikille 

pakollinen! Otsikkotehtävät on lihavoitu, muihin tehtäviin voit keksiä otsikon itse, tai jättää sen 

kokonaan pois. 

 

1. Pohdiskele mikä mahdollisti diktaattorien nousun valtaan monissa tärkeissä 

eurooppalaisissa valtioissa maailmansotien välisenä aikana. 

 

2. Imperialismin perintö. 

 

3. Ota kurssin tietojen valossa kantaa väitteeseen "Saksa ja Japani eivät koskaan olisi voineet 

voittaa toista maailmansotaa". 

 

4. Jos sinun pitäisi valita kriisi, joka kuvastaa parhaiten kylmää sotaa, minkä kriisin valitsisit? 

Perustele valintasi, ja kerro miksi et valinnut jotakin toista kylmän sodan kriisiä. 

 

 

5. Käsitteenmäärittely. Määrittele seuraavan käsiteparin molemmat käsitteet, ja selitä mitä 

eroa niillä on. 

a) siirtokunta – siirtomaa 

b) hyökkäämättömyyssopimus – sotilaallinen liitto 

c) konfliktin eskaloituminen – konfliktin jäätyminen 

d) kansainliitto – YK 

e) natsi – toisen maailmansodan saksalainen sotilas 

f) Venäjän keisarikunta – Neuvostoliitto 


